
ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

Малко Търново 

BGS12
 

 

ПРОТОКОЛ  № 22 
 

Днес, 02.11.2023 г. в 09:00 ч. в сградата на ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА 

КОМИСИЯ – МАЛКО ТЪРНОВО на адрес: п.к. 8162, гр. Малко Търново, ул. България 

№ 20 /сградата на НЧ „Георги Попаянов – 1914” ет. 2/ на основание чл. 84 и сл. от ИК 

и във връзка с Решение № 2171 от 01.09.2023г. на ЦИК за назначаване на ОИК – Малко 

Търново се състоя първо редовно заседание на комисията в състав: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деян Йотов Йотов 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Мартина Костова Коева 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Димитър Василев Стоянов 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ Йоана Константинова Филипова-Гюрова 

СЕКРЕТАР Марин Ангелов Стойчев 

ЧЛЕНОВЕ Златка Димитрова Манолова 

 Надя Жекова Вангелова 

 Стефани Димитрова Стирянова 

 Райчо Георгиев Райчев 

 Желка Тодорова Велева 

 Калина Василева Шаренкова 

  

Заседанието бе открито от г-н Деян Йотов – председател на ОИК – Малко 

Търново. 

На заседанието присъстваха всички членове. 

 

Председателя на комисията представи на присъстващите членове актуалния 

проект на дневния ред, както следва: 

 

№ Материали за заседанието Докладчик 

1. Определяне и упълномощаване на членове на ОИК – 

Малко Търново, които да получат бюлетините за гласуване 

на II тур на изборите за кмет на кметство с. Граматиково 

насрочени за 05 ноември 2023г. 

Д.Йотов 

2. Разни Д.Йотов 

 

След приключването обсъжданията председателя на комисията представи 

проект за решение както следва: 

 

Проект на решение № 1: Определяне и упълномощаване на членове на ОИК – 

Малко Търново, които да получат бюлетините за гласуване на II тур на изборите за 

кмет на кметство с. Граматиково насрочени за 05 ноември 2023г. 

 

По тази точка бе представено за решение следното: 

Във връзка с Решение № 1979-МИ от 18.08.2023г.  и писмо изх. № МИ-15-610/ 

03.10.2023г. на ЦИК ОИК следва да Определи и упълномощава представители на ОИК 

– Малко Търново,  излъчени от различни партии и коалиции, да приемат от 

„Печатницата на БНБ“ АД или друга специализирана печатница под контрола на 



Министерство на финансите бюлетините за гласуване на II тур на изборите за кмет на 

кметство с. Граматиково насрочени за 05 ноември 2023г., както и да се определи 

резервни членове, в случай на невъзможност на някое от посочените лица, да приемат 

от „Печатницата на БНБ“ АД или друга специализирана печатница под контрола на  

Министерство на финансите 

 

След това г-н Йотов даде възможност на присъстващите за обсъждане, 

както и за даване на други предложения и разисквания.  

 

Други предложения не постъпиха, поради което г-н Йотов предложи да се 

премине в режим на гласуване: 

 

Гласували „ЗА“ - 11 гласа 

Гласували „Против“ – НЯМА 

 

СЛЕД ПРОВЕДЕНОТО ГЛАСУВАНЕ  

На основание на Решение № 1979-МИ от 18.08.2023г.  и писмо изх. № МИ-15-610/ 

03.10.2023г. на ЦИК 
 

Общинската избирателна комисия – Малко Търново 

Р Е Ш И: 

 

1. Определя и упълномощава Деян Йотов Йотов и Мартина Костова Коева,  

излъчени от различни партии и коалиции, да приемат от „Печатницата на БНБ“ АД или 

друга специализирана печатница под контрола на Министерство на финансите, да 

получат хартиените бюлетини за гласуване в Община Малко Търново за II /втори/ тур 

на изборите, включително с право да подписват приемателните протоколи, както и да 

осъществят контрол при предаването, транспортирането и доставката на бюлетините.  

 

2. Определя Марин Ангелов Стойчев и Йоана Филипова - Гюрова, за резервни 

членове, в случай на невъзможност на някое от посочените лица, да приемат от 

„Печатницата на БНБ“ АД или друга специализирана печатница под контрола на  

Министерство на финансите, да получат хартиените бюлетини за гласуване в Община 

Малко Търново за II /втори/ тур на изборите, включително с право да подписват 

приемателните протоколи, както и да осъществят контрол при предаването, 

транспортирането и доставката на бюлетините. 

 

РЕШЕНИЕТО е под № 80-МИ, Малко Търново от 02.11.2023г. 

 

 

Други предложения за обсъждане или проекти на решения за гласуване на 

постъпиха. 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: /п/ 

Деян Йотов 

 

 

 

СЕКРЕТАР: /п/ 

Марин Стойчев 


